
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
сто десятої сесії восьмого скликання 

 ПРОЄКТ 

 

29 квітня 2026 року № 00 

 

Про внесення змін до Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки 

 

 Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись 

рішення шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, 

фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 

їх виконання“, враховуючи лист відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини Пирятинської міської ради від 07.04.2026 № 01-22/93, 

висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

внести зміни до Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку туризму 

та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025-2028 роки, затвердженої рішенням вісімдесят четвертої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 20 грудня 2024 року № 630 

(далі Програма), (зі змінами), виклавши Програму у новій редакції, що додається. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК  



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

щодо внесення змін до Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки  

 

Програму культурно-мистецьких заходів, розвитку туризму та охорони 

культурної спадщини Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік 

затверджено рішенням вісімдесят четвертої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 20 грудня 2024 року № 630 на загальну суму                       

447, 0 тис. грн. 

Внесені зміни: рішенням дев’яносто третьої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 травня 2025 року № 251 на суму 20,0 тис. грн., після 

чого загальна сума Програми склала 467,0 тис. грн, рішенням дев’яносто шостої 

сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 01 серпня 2025 року 

№336 було змінено назву Програми, відповідно збільшено фінансування на 

4926,5 тис. грн, після чого сума Програми склала 5393,5 тис. грн., рішенням сто 

другої позачергової сесії восьмого скликання від 16 грудня 2025 року № 594, 

після чого сума Програми склала 5 643,5 тис. грн.  

Просимо на черговій сесії Пирятинської міської ради внести зміни в 

Додаток 3.1 Напрями діяльності та заходи Програми культурно-мистецьких 

заходів, розвитку туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської 

міської територіальної громади на 2025-2028 роки, на 2026 рік, а саме: 
 тис. грн. 

№ 

з/п 

Перелік заходів Програми Затверджено 

по діючій 

Програмі 

Проєкт змін 

до Програми 

 

Пропонується 

для 

включення до 

Програми та 

фінансування 

1 Державні свята, пам’ятні дати, 

заходи з нагоди Дня села, культурно-

масові заходи місцевого значення 

400,0 -50,0 350,0 

2 Транспортні послуги з перевезення 

учасників художньої самодіяльності 

для участі в конкурсах обласного та 

всеукраїнського значення 

0,0 +50,0 50,0 

 

  Всього по Програмі 2026 рік 1 958,5 0, 0 1 958,5 
  Загальна сума Програми 2025-2028 

р.  

5 643, 5 0, 0 5 643,5 

 

 Після внесення змін загальна сума Програми не змінюється. 

 

 

 

Начальник відділу культури,  

туризму та охорони культурної  

спадщини Пирятинської міської ради Сергій ВАЛОВАЖЕНКО 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО  

 

Рішення сто десятої сесії 

Пирятинської міської ради 

восьмого скликання 

29 квітня 2026 року № 000 

 

Програма культурно-мистецьких заходів, розвитку туризму та 

охорони культурної спадщини Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки 

 
(НОВА РЕДАКЦІЯ) 

 

 
 

Пирятин 2025 рік 

 



ВСТУП 

Програма розроблена відповідно до Закону України „Про культуру“, законів 

України „Про туризм“, „Про охорону культурної спадщини“, розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 01.02.2016 № 119-р „Про схвалення Довгострокової стратегії 

розвитку української культури – стратегії реформ“; розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 17 липня 2019 р. № 596-р „Про схвалення Стратегії популяризації 

української мови до 2030 року „Сильна мова - успішна держава”; розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. № 27-р „Про схвалення Концепції 

реформування системи забезпечення населення культурними послугами”; 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 219-р „Про 

схвалення Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року „Якісні зміни 

бібліотек для забезпечення сталого розвитку України“; розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 03 березня 2023 р. № 190-р “Про схвалення Стратегії розвитку 

читання на період до 2032 року “Читання як життєва стратегія” та затвердження 

операційного плану її реалізації на 2023—2025 роки“; постанови Верховної Ради 

України від 12.05.2015 №373-VIII „Про вшанування героїв АТО та вдосконалення 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді“; Указів Президента України 

щодо встановлення професійних свят, пункту 22 статті 26 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“. 

Програма культурно–мистецьких заходів, розвитку туризму та охорони 

культурної спадщини Пирятинської міської територіальної громади на 2025 – 2028 

роки (далі – Програма) визначає мету, завдання та способи проведення культурно-

мистецьких заходів на території Пирятинської громади, а також заходів з розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини. Програма включає заходи Пирятинського 

культурно-громадського центру, Пирятинської публічної бібліотеки, Пирятинського 

краєзнавчого музею та Пирятинської школи мистецтв. Програма реалізується 

відповідно до основних напрямків, які є невід’ємною частиною цієї Програми. 

Завдання Програми: популяризація якісного та різноманітного національного 

культурно-мистецького продукту; підтримка аматорів художньої самодіяльності; 

проведення конкурсів, фестивалів, свят та майстер-класів; участь та перемога в 

мистецьких конкурсах; підвищення рівня патріотизму серед молоді; створення 

позитивного образу громади; розвиток туризму та збереження культурної спадщини на 

території Пирятинської міської територіальної громади. 

Програма реалізується відповідно до плану, який викладено у розділі 5. 

Підставою для розроблення Програми є розпорядження міського голови від 

12.11.2024 № 242 „Про розробку Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської територіальної громади на 

2025 рік“. 

 

2.ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА 

ПРОГРАМА 

Культурне розмаїття, збереження культурної самобутності та історико-

культурної спадщини, розвиток туристичної галузі є важливими чинниками розвитку 

регіону. Наша програма покликана забезпечити їх.  

Одна з проблем, що постала перед розробниками, – неповна задоволеність 

громади рівнем культурно-мистецьких послуг, які надаються; мала кількість 

оригінальних заходів, які відбуваються лише в нашій громаді; низька залученість 

жителів громади до участі в культурно-масових дійствах.  



Наступна проблема, вирішити яку покликана Програма, – слабко розкритий 

туристичний потенціал Пирятинської міської територіальної громади, нерозвинені 

туристичні можливості. Туристи й самі пирятинці не володіють достатньою 

інформацією про цікаві місця громади; низька зацікавленість представників малого та 

середнього бізнесу в сфері зеленого туризму, агротуризму, гастротуризму та інших 

нових формах залучення туристів до громади. 

Ще однією проблемою, вирішити яку покликана Програма - проведення конкурсу 

на краще оформлення Алеї Слави. 

Також ця Програма покликана вирішити низку проблем у сфері охорони 

культурної спадщини: відсутність систематизованої інформації про стан пам’яток 

культури, історії та архітектури; низький рівень інформування жителів про культурну 

спадщину; об’єкти матеріальної культурної спадщини не отримують належної уваги 

від власників, вони є туристично не привабливими, з часом це призводить до 

руйнування; майже вся наявна облікова документація на пам’ятки не відповідає 

сучасним зразкам і містить інформацію, яка потребує уточнення.  

Суттєвою проблемою, вирішення якої передбачено даною Програмою – 

оновлення та зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури Пирятинської 

міської територіальної громади. 

Також ця Програма спрямована на забезпечення можливості аматорам народного 

мистецтва та творчим колективам громади брати участь у різноманітних  культурних 

проєктах, конкурсах, фестивалях різних рівнів (районних, обласних, всеукраїнських) з 

метою популяризації фольклорної спадщини, розвитку сучасного мистецтва та 

зміцнення культурних зв’язків. 

 

3.МЕТА ПРОГРАМИ 

Метою Програми є створення фінансових та організаційних умов для подальшого 

розвитку культурно-мистецької сфери громади, розвитку туристичної галузі, 

збереження культурної, історичної, археологічної та архітектурної спадщини, 

увіковічнення пам’яті загиблих (померлих) Захисників України жителів Пирятинської 

міської територіальної громади, а також жителів інших громад, похованих на території 

Пирятинської міської територіальної громади, які віддали своє життя в боротьбі за 

суверенітет та територіальну цілісність нашої країни з 2014 року (АТО/ООС), в період 

повномасштабного вторгнення з 24 лютого 2022 року; розкриття в повному обсязі суті 

трагедії та доступність широкому колу людей. Також Програма спрямована на 

забезпечення ефективної діяльності установ культури та зміцнення їх матеріально-

технічної бази для задоволення культурних потреб різних верств населення громади. 

Програма має на меті забезпечити можливість участі талановитих жителів громади у 

різноманітних заходах (конкурсах, фестивалях), спрямованих на обмін досвідом, 

демонстрацію творчих здібностей та формування позитивного іміджу громади. 

 

4.ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

Виконання Програми дасть можливість:  

забезпечити реалізацію конституційних прав і свобод людини, що є головним 

обов’язком держави, визнання її життя і здоров’я, честі і гідності найвищою 

соціальною цінністю; 

реалізувати на належному рівні заходи з відзначення державних, національних, 

професійних свят та інших подій, що мають значення для Пирятинської громади; 



провести культурно-мистецькі заходи за планами роботи закладів культури 

громади із залученням широкого кола учасників; 

створити сприятливі умови для розвитку творчих ініціатив, становлення 

талановитої мистецької молоді; 

підвищити рівень патріотизму, національної свідомості, соціальної активності 

жителів міської територіальної громади, покращувати імідж нашої громади у державі; 

формувати комплексний туристичний продукт громади; 

розповсюджувати інформацію про туристичний потенціал громади на 

регіональному та державному рівнях; 

ефективно використати об’єкти історико-культурної спадщини, природний 

потенціал громади для розвитку туризму; 

систематизувати інформацію про стан пам’яток культури, історії та архітектури, 

виготовити облікову документацію;  

популяризувати культурну спадщину; 

провести конкурс на краще оформлення Алеї Слави; 

покращити матеріально-технічну базу закладів культури; 

забезпечити участь у мистецьких конкурсах, фестивалях для культурного 

розвитку талановитих жителів Пирятинської громади. 

Загальний обсяг фінансування заходів Програми становить 5 643,5 тис. грн., у 

тому числі з бюджету міської територіальної громади – 5 643,5 тис. грн. 

Фінансування Програми здійснюється із загального фонду бюджету міської 

територіальної громади відповідно до бюджетних призначень. 

Програма буде реалізовуватися впродовж 2025-2028 років. 

 

5.ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ 

ПОКАЗНИКИ 

Завдання Програми – відродження української національної культурної традиції, 

створення якісної культурно-мистецької продукції, забезпечення ефективного 

функціонування системи культурного обслуговування населення та надання 

можливостей для задоволення культурно-мистецьких потреб громади; популяризація і 

поширення якісного продукту серед жителів громади; розвиток туристичного руху та 

збереження культурної спадщини громади, оплата послуг з виготовлення облікової 

документації на пам’ятки культурної спадщини. Результатами реалізації Програми 

будуть: впровадження новітніх сучасних форм та методів надання культурних послуг 

населенню; актуалізація серед населення досягнень місцевих митців; поліпшення 

національно-патріотичного виховання населення; збільшення кількості осіб, залучених 

до культурно-мистецьких заходів; створення умов для збереження самобутньої 

народної культури, звичаїв, традицій, обрядів; розвиток туристичної галузі та 

збереження культурної спадщини громади, виплата одноразової винагороди за 

перемогу в конкурсі на краще оформлення Алеї Слави; зміцнення матеріально-

технічної бази закладів культури; участь аматорських колективів та окремих 

виконавців у різноманітних мистецьких конкурсах та фестивалях. 

 

6.КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Організаційне забезпечення виконання заходів Програми покладається на відділ 

культури, туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської ради 

(Валоваженко С.О.). 

До організації поточної роботи з виконання Програми, узгодження дій 

співвиконавців та підготовки рекомендацій щодо внесення необхідних змін на період 



її виконання можуть залучатися депутати міської ради, представники громадських 

організацій та підприємницьких структур. 

Контроль за ходом виконання Програми покласти на заступника голови з питань 

діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. та постійну комісію з питань прав 

людини, законності, культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ 

(Захарченко А.О.). 

 

 

 

Начальник відділу культури,  

туризму та охорони культурної  

спадщини Пирятинської міської ради Сергій ВАЛОВАЖЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

П А С П О Р Т 

Програма культурно-мистецьких заходів, розвитку туризму та охорони культурної 

спадщини Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки 

 

тис. грн. 
1. Ініціатор розроблення програми 

 

відділ культури, туризму та охорони культурної 

спадщини Пирятинської міської ради 

2. Дата, номер і назва розпорядчого документа 

міської ради про розроблення програми 

 

Розпорядження міського голови від 12.11.2024 

№ 242 „Про розробку Програми культурно-

мистецьких заходів, розвитку туризму та 

охорони культурної спадщини Пирятинської 

територіальної громади на 2025 рік“. 

3. Розробник програми 

 

відділ культури, туризму та охорони культурної 

спадщини Пирятинської міської ради 

4. Співрозробник програми 

 

 

5. Відповідальний виконавець програми 

 

відділ культури, туризму та охорони культурної 

спадщини Пирятинської міської ради 

6. Учасник програми 

 

відділ культури, туризму та охорони культурної 

спадщини Пирятинської міської, Пирятинський 

культурно-громадський центр 

7. Термін реалізації програми 

 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

Загальна 

сума 

7.1. Етапи виконання програми (для довгострокових 

програм) 

     

8. Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у 

виконанні програми (для комплексних програм) 

     

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних 

для реалізації програми, всього,  

у тому числі : 

467,0 1958,5 1609,0 1609,0 5643,5 

9.1. коштів міської ТГ 467,0 1958,5 1609,0 1609,0 5643,5 

 Коштів інших джерел      

 

Додаток 2 
  

Ресурсне забезпечення Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку туризму та 

охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025-2028 роки 

                                                                                                                                             тис. грн. 
Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання Програми Усього витрат на 

виконання 

Програми І ІІ 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

 
 

Обсяг ресурсів, усього, 

у тому числі: 
467,0 1958,5 1609,0 1609,0 5643,5 

кошти міської ТГ 467,0 1958,5 1609,0 1609,0 5643,5 

кошти не бюджетних 

джерел 

     

 

 

 

 

 



Додаток 3 
 

Напрями діяльності та заходи Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки, на 2025 рік 

 
№ 
з/п 

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік 
заходів 

Програми 

 
 

Строк 
виконан

ня 

заходу 

Відповідальний 
виконавець 

Програми 

 

Джерела 
фінансу 

вання 

 
 

Орієнтовні 
обсяги 

фінансуванн

я (вартість) 
тис. грн 

Очікуваний результат 
 

1 Культурно-

масові 

заходи 

Заходи 

Пирятинсь

кого 

культурно-

громадсько

го центру 

2025 

 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

99,5 

 

Проведення ряду 

соціокультурних заходів: 

державних та місцевих свят, 

концертів, виставок. 

2 Охорона 

культурної 

спадщини 

Виготовлен

ня 

облікової 

документац

ії на 

об’єкти 

культурної 

спадщини 

та на 

щойно 

виявлені 

об’єкти 

культурної 

спадщини 

2025 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

99,5 Вивчення об'єктів 

культурної спадщини, їхній 

детальний опис, історичні 

дані для ефективного 

управління та збереження 

об’єктів для майбутніх 

поколінь; Сприяння участі у 

різноманітних грантових 

програмах на збереження 

культурної спадщини, 

реставрації, досліджень та 

інших ініціатив; Здійснення 

процедури декомунізації  

згідно чинного 

законодавства необхідна 

наявність облікової 

документації. 

3 Утримання 

об’єктів 

нерухомого 

майна, що 

знаходятьс

я на балансі 

відділу 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Виготовлен

ня 

технічної 

документац

ії на 

об’єкти 

нерухомого 

майна 

2025 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

99,5 Створення юридично 

коректної основи для 

управління цими об’єктами 

(наприклад, для передачі в 

оренду чи реставрації). 

4 Ідентифіка

ція об’єктів 

культурної 

спадщини 

Виготовлен

ня та 

придбання 

інформацій

них 

табличок 

2025 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

50,0 Ідентифікація об’єктів: 

чітке маркування будівель, 

пам’яток культури, 

туристичних місць чи 

адміністративних об'єктів 

для зручності ідентифікації. 

 

Покращення туристичної 

інфраструктури: 

інформаційні таблички 

можуть містити історичні, 

культурні чи архітектурні 

відомості про об'єкти, що 

сприятиме зацікавленню 

туристів. 

 

Дотримання вимог 

законодавства: 

виконання вимог щодо 

позначення пам’яток 



культури та інших об'єктів, 

що перебувають під 

охороною держави. 

 

Підвищення обізнаності 

населення: 

інформація на табличках 

допоможе мешканцям і 

гостям міста краще 

розуміти цінність 

культурної спадщини або 

призначення будівель. 

 

Підвищення зручності та 

доступності: 

цей захід спрямований на 

популяризацію культурної 

спадщини, розвиток 

туризму та покращення 

громадської 

інфраструктури. 

5 Увічнення 

пам’яті про  

загиблих 

Захисників 

Виготовлен

ня та 

придбання 

меморіальн

их дошок 

загиблим 

Захисникам 

2025 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

49,5 Увічнення імен Захисників, 

які віддали життя за 

незалежність, свободу та 

безпеку країни. 

Збереження історичної 

пам’яті: 

створення символів, які 

сприятимуть збереженню 

національної свідомості та 

поваги до подвигів героїв. 

Формування патріотичних 

цінностей. 

Об’єднання громади. 

Формування культурно-

історичного простору. 

Повага до родин загиблих. 

 

Цей захід є не лише 

даниною пам’яті, але й 

важливим кроком у 

формуванні єдності та 

відповідальності 

суспільства перед своїми 

героями. 

6 Випуск 

книг, 

буклетів, 

брошур, які 

популяризу

ють 

культуру, 

історію, 

мистецтво, 

туристичні 

маршрути 

нашої 

громади 

Видавнича 

діяльність 

2025 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

49,0 Цей захід сприяє 

збагаченню інформаційного 

простору, культурному та 

освітньому розвитку 

громади. 

Збереження та 

популяризація культурної 

спадщини. 

Підтримка творчих 

ініціатив. 

7 Нагородже

ння 

переможця 

конкурсу 

на краще 

оформленн

я Алеї 

Слави 

Одноразова 

винагорода 

за перемогу 

в конкурсі 

на краще 

оформленн

я Алеї 

Слави 

2025 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

20,0 Цей захід сприяє 

заохоченню учасників 

конкурсу на краще 

оформлення Алеї Слави, з 

метою увіковічнення 

пам’яті загиблих Захисників 

України 

  Всього:    467,0  

 

 



Додаток 3.1 
 

Напрями діяльності та заходи Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки, на 2026 рік 

 
№ 
з/п 

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 

завдання 

Перелік 
заходів 

Програми 

 

Строк 
виконан

ня 

заходу 

Відповідальний 
виконавець Програми 

 

Джерела 
фінансу 

вання 

 

Орієнтов
ні обсяги 

фінансув

ання, 
тис.грн 

Очікуваний результат 
 

 Розділ І 

1 Відзначення 

подій, які 

мають 

виняткове 

історичне 

значення для 

розвитку та 

суверенітету, 

а також для 

засвідчення 

державотвор

чих та 

демократичн

их традицій, 

формування 

ідентичності 

та 

згуртованості 

громади 

Державні 

свята, 

пам’ятні 

дати, заходи 

з нагоди Дня 

села, 

культурно-

масові 

заходи 

місцевого 

значення 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

350,0 

 

Вшанування історичних 

подій, підвищення рівня 

національної свідомості, 

демонстрація єдності та 

солідарності, 

популяризація української 

культури та історії. 

2 Проведення 

культурно-

масових 

заходів, з 

метою 

залучення 

широкої 

аудиторії 

всіх 

категорій та 

соціальних 

груп 

населення 

громади 

Заходи 

Пирятинсько

го 

культурно-

громадського 

центру,  

в т. ч. 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

595,0 

в т. ч.  

Популяризація 

української культури, 

розвиток творчості 

місцевих аматорів, 

розвиток креативності, 

соціальних навичок, 

емоційного інтелекту, 

зміцнення соціальних 

зв’язків. 

2.1  Святковий 

захід до Дня 

матері 

,,Родинні 

обереги“ 

2026 

травень 

 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

10,0 

 

Висловлення вдячності та 

любові до матерів. 

Створення позитивного 

образу громади. 

2.2  Обласне 

пісенне свято 

,,Калинові 

гуляння“ 

2026 

травень 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Участь у заходах 

представників різних ТГ, 

підвищення рівня 

згуртованості та 

патріотизму в громаді. 

Популяризація хорової та 

народної пісні. 

2.3  Фестиваль 

народної 

творчості 

,,Кручанські 

забави“ 

2026 

червень 

Відділ культури., 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

20,0 Популяризація 

національного культурно-

мистецького продукту, 

підтримка аматорів 

художньої самодіяльності. 

2.4  Відкритий 

регіональний 

2026 

липень 

Відділ культури, Бюджет 

Пирятинс

20,0 

 

Участь у фестивалі людей 

з особливими потребами з 



фестиваль 

творчості 

людей з 

інвалідністю 

,,Древній 

Пирятин“ 

 туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

ької 

міської 

ТГ 

різних ТГ Полтавщини. 

Розвиток творчих 

здібностей людей з 

особливими потребами та 

їх соціалізація. 

2.5  Міжнародни

й фестиваль 

,,Древо роду 

кобзарського

“ 

2026 

липень 

 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Популяризація 

кобзарства, традиційних 

народних танців, ремесел. 

Участь у фестивалі 

представників різних 

областей та країн. 

Збільшення кількості 

туристів у громаді. 

2.6  Святкові 

заходи до 

Дня 

Незалежності 

України 

2026 

серпень 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

150,0 

 

Проведення концерту, 

виставок народних 

ремесел та продукції 

місцевих 

товаровиробників, 

конкурсів між сільськими 

народними колективами. 

Вручення призів 

переможцям. 

Підвищення рівня 

патріотизму та 

згуртованості жителів 

громади. 

 

 

2.7  Святковий 

захід ,,Курка-

Чубатурка“ 

2026 

серпень 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Участь у заході 

представників різних 

територіальних громад, 

підвищення рівня 

згуртованості та 

патріотизму в громаді. 

Популяризація народної 

пісні, народних ремесел. 

2.8  Обласне 

свято 

,,Осіннє 

золото“ 

2026 

вересень 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

80,0 

 

Участь у заході 

представників різних 

територіальних громад, 

підвищення рівня 

згуртованості та 

патріотизму в громаді. 

Популяризація народної 

пісні, народних ремесел. 

2.9  Святкові 

заходи з 

нагоди 872-ї 

річниці від 

першої 

згадки міста 

Пирятина 

2026 

вересень 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

100,0 

 

Проведення концерту, 

виступи запрошених 

артистів, організація 

виставки продукції від 

місцевих 

товаровиробників, 

проведення конкурсів для 

дітей. 

2.10  Святкове 

дійство 

,,Фестиваль 

любителів 

сала“ 

2026 

вересень 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

30,0 

 

Участь представників 

різних територіальних 

громад, підвищення рівня 

згуртованості та 

патріотизму в громаді. 

Популяризація народної 

пісні, народних звичаїв, 

народних ремесел. 

2.11  Обласний 

телешоу-

конкурс 

дитячої пісні 

і танцю 

,,Естрадна 

веселка“ 

(2 етапи) 

2026 

листопад

-грудень 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

35,0 

 

Розвиток творчого 

потенціалу підростаючого 

покоління. Підтримка 

талановитої молоді, 

вручення подарунків та 

сертифікатів переможцям. 



3 Популяризація 

читання книг, 

надання 

доступу до 

фізичних та 

електронних 

ресурсів, 

організація 

різноманітних 

культурно-

просвітницьки

х заходів 

(творчі вечори, 

семінари, 

майстер-

класи) 

Заходи 

Пирятинської 

публічної 

бібліотеки 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинська 

публічна бібліотека 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

150,0 Підвищення рівня 

культурного розвитку 

громади, підтримка освіти 

та самоосвіти дітей та 

молоді, залучення читачів 

та розширення цільової 

аудиторії, формування 

позитивного іміджу 

бібліотеки для жителів 

громади. 

4 Збереження 

та 

популяризаці

я історичної 

пам’яті 

культурної 

спадщини 

Пирятинсько

го краю 

Заходи 

Пирятинсько

го 

краєзнавчого 

музею 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

краєзнавчий музей 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

100,0 Поглиблення знань про 

історію, мистецтво, науку 

та культуру України, 

формування національної 

ідентичності. 

5 Надання 

початкової 

мистецької 

освіти, 

розвиток 

творчих 

здібностей, 

формування 

естетичного 

смаку та 

культурних 

цінностей 

дітей 

Пирятинської 

громади 

Заходи 

Пирятинської 

школи 

мистецтв 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинська школа 

мистецтв 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

100,0 Підтримка талановитих 

дітей, формування 

національної 

ідентичності, 

популяризація української 

культури, створення 

позитивного іміджу 

громади. 

6 Забезпечення 

участі 

творчих 

колективів та 

аматорів 

художньої 

самодіяльнос

ті у 

конкурсах, 

фестивалях 

та святах 

Транспортні 

послуги з 

перевезення 

учасників 

художньої 

самодіяльнос

ті для участі 

в конкурсах 

обласного та 

всеукраїнськ

ого значення 

2026  Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Участь творчих 

колективів у конкурсах 

(5 поїздок для 50 осіб). 

Стимулювання авторської 

та виконавської творчості, 

підтримка та розвиток 

творчих колективів 

Пирятинської громади  

Розділ ІІ 
1 Збереження, 

захист, 

моніторинг 

стану 

пам’яток 

культурної 

спадщини, 

юридичне 

оформлення 

статусу 

пам’ятки 

Виготовленн

я облікової 

документації 

на об’єкти 

культурної 

спадщини та 

на щойно 

виявлені 

об’єкти 

культурної 

спадщини 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

99,5 Вивчення об'єктів 

культурної спадщини, 

їхній детальний опис, 

історичні дані для 

ефективного управління 

та збереження об’єктів 

для майбутніх поколінь; 

Сприяння участі у 

різноманітних грантових 

програмах на збереження 

культурної спадщини, 

реставрації, досліджень та 

інших ініціатив; 

Здійснення процедури 

декомунізації  згідно 

чинного законодавства 

необхідна наявність 

облікової документації. 



2 Утримання 

об’єктів 

нерухомого 

майна, що 

знаходяться 

на балансі 

відділу 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Виготовленн

я технічної 

документації 

на об’єкти 

нерухомого 

майна 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

99,5 Створення юридично 

коректної основи для 

управління цими 

об’єктами (наприклад, для 

передачі в оренду чи 

реставрації). 

 

3 Ідентифікаці

я об’єктів 

культурної 

спадщини 

Виготовленн

я та 

придбання 

інформаційн

их табличок 

та 

інформаційн

их стендів 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Ідентифікація об’єктів: 

Чітке маркування 

будівель, пам’яток 

культури, туристичних 

місць чи 

адміністративних об'єктів 

для зручності 

ідентифікації. 

Покращення туристичної 

інфраструктури: 

Інформаційні таблички 

можуть містити історичні, 

культурні чи архітектурні 

відомості про об'єкти, що 

сприятиме зацікавленню 

туристів. 

Дотримання вимог 

законодавства: 

Підвищення обізнаності 

населення: 

Інформація на табличках 

допоможе мешканцям і 

гостям міста краще 

розуміти цінність 

культурної спадщини або 

призначення будівель. 

Підвищення зручності та 

доступності: 

Цей захід спрямований на 

популяризацію 

культурної спадщини, 

розвиток туризму та 

покращення громадської 

інфраструктури. 

4 Увічнення 

пам’яті про   

загиблих 

Захисників, 

які віддали 

своє життя за 

незалежність, 

свободу та 

безпеку 

країни 

Виготовленн

я та 

придбання 

меморіальни

х дошок 

загиблим 

Захисникам 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

49,5 Увічнення імен 

Захисників, які віддали 

життя за незалежність, 

свободу та безпеку 

країни. 

Збереження історичної 

пам’яті: 

створення символів, які 

сприятимуть збереженню 

національної свідомості 

та поваги до подвигів 

героїв. 

Формування патріотичних 

цінностей. 

Об’єднання громади. 

Формування культурно-

історичного простору. 

Повага до родин 

загиблих. 

 

Цей захід є не лише 

даниною пам’яті, але й 

важливим кроком у 

формуванні єдності та 



відповідальності 

суспільства перед своїми 

героями. 

5 Охорона 

культурної 

спадщини 

Виготовленн

я та 

придбання 

охоронних 

дощок 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

6,0 Виконання вимог щодо 

позначення пам’яток 

культури та інших 

об'єктів, що перебувають 

під охороною держави. 

6 Випуск книг, 

буклетів, 

брошур, які 

популяризую

ть культуру, 

історію, 

мистецтво, 

туристичні 

маршрути 

Видавнича 

діяльність 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

49,0 Цей захід сприяє 

збагаченню 

інформаційного простору, 

культурному та 

освітньому розвитку 

громади.: випуск книг, 

буклетів, журналів, 

брошур, які 

популяризують культуру, 

історію, мистецтво, 

туристичні маршрути; 

Збереження та 

популяризація культурної 

спадщини; 

Підтримка творчих 

ініціатив. 

7 Ознайомлення 

з історичними 

об’єктами, 

пам’ятками 

архітектури, 

об’єктами 

культурної 

спадщини 

нашого краю. 

Створення 

туристичних 

маршрутів 

сакральними 

пам’ятками 

Пирятинщини. 

Організація 

та 

проведення 

тематичних 

екскурсій 

визначними 

пам`ятками 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

10,0 Проведення трьох 

тематичних екскурсій.  

Розділ ІІI 

1  

 

 

 

Зміцнення 

матеріально-

технічної бази 

закладів 

культури 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

(221025- 

67А5С3F3) 

Придбання 

обладнання і 

предметів 

довгостроково

го користуван 

ня 

(звукопідсилю

юча апаратура, 

освітлювальна 

апаратура) 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

150,2 Оновлення матеріально-

технічної бази розширить 

спектр послуг та дасть 

можливість жителям 

Пирятинської громади 

отримувати якісний 

культурний продукт. 

2 Придбання 

обладнання і 

предметів 

довгостроково

го користуван 

ня (придбання 

книг для 

поповнення 

бібліотечного 

фонду ) 

2026 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

99.8 Оновлення бібліотечного 

фонду дасть можливість 

отримувати актуальну, 

якісну інформацію 

жителям Пирятинської 

громади, підтримати 

освіту і самоосвіту дітей,  

молоді та інших верств 

населення 

  Всього:    1958,5  

 

 

 

 

 

 



Додаток 3.2 
 

Напрями діяльності та заходи Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки, на 2027 рік 

 
№ 

з/п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання 

Перелік 

заходів 

Програми 

 

 

Строк 

виконанн

я заходу 

Відповідальний 

виконавець 

Програми 

 

Джерела 

фінансу 

вання 

 

 

Орієнтов

ні обсяги 

фінансува

ння тис. 

грн 

Очікуваний результат 

 

 Розділ І 

1 Відзначення 

подій, які 

мають 

виняткове 

історичне 

значення для 

розвитку та 

суверенітету, 

а також для 

засвідчення 

державотвор

чих та 

демократичн

их традицій, 

формування 

ідентичності 

та 

згуртованості 

громади 

Державні 

свята, 

пам’ятні 

дати, 

заходи з 

нагоди Дня 

села, 

культурно-

масові 

заходи 

місцевого 

значення 

2027 відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

400,0 

 

Вшанування історичних 

подій, підвищення рівня 

національної свідомості, 

демонстрація єдності та 

солідарності, 

популяризація 

української культури та 

історії. 

2 Проведення 

культурно-

масових 

заходів, з 

метою 

залучення 

широкої 

аудиторії 

всіх 

категорій та 

соціальних 

груп 

населення 

громади 

Заходи 

Пирятинсь

кого 

культурно-

громадсько

го центру,  

в т. ч. 

2027 відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

595,0 

в т. ч. 

Популяризація 

української культури, 

розвиток творчості 

місцевих аматорів, 

розвиток креативності, 

соціальних навичок, 

емоційного інтелекту, 

зміцнення соціальних 

зв’язків. 

2.1  Святковий 

захід до 

Дня матері 

,,Родинні 

обереги“ 

2027 

травень 

 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

10,0 

 

Висловлення вдячності 

та любові до матерів. 

Створення позитивного 

образу громади. 

2.2  Обласне 

пісенне 

свято 

,,Калинові 

гуляння“ 

2027 

травень 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

50,0 Участь у заходах 

представників різних 

ТГ, підвищення рівня 

згуртованості та 

патріотизму в громаді. 

Популяризація хорової 

та народної пісні. 

2.3  Фестиваль 

народної 

творчості 

,,Кручанськ

і забави“ 

2027 

червень 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

20,0 Популяризація 

національного 

культурно-мистецького 

продукту, підтримка 



Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

аматорів художньої 

самодіяльності. 

2.4  Відкритий 

регіональн

ий 

фестиваль 

творчості 

людей з 

інвалідніст

ю ,,Древній 

Пирятин“ 

2027 

липень 

 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

20,0 

 

Участь у фестивалі 

людей з особливими 

потребами з різних ТГ 

Полтавщини. Розвиток 

творчих здібностей 

людей з особливими 

потребами та їх 

соціалізація. 

2.5  Міжнародн

ий 

фестиваль 

,,Древо 

роду 

кобзарсько

го“ 

2027 

липень 

 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

50,0 Популяризація 

кобзарства, традиційних 

народних танців, 

ремесел. Участь у 

фестивалі представників 

різних областей та 

країн. Збільшення 

кількості туристів у 

громаді. 

2.6  Святкові 

заходи до 

Дня 

Незалежно

сті України 

2027 

серпень 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

150,0 

 

Проведення концерту, 

виставок народних 

ремесел та продукції 

місцевих 

товаровиробників, 

конкурсів між 

сільськими народними 

колективами. 

Вручення призів 

переможцям. 

Підвищення рівня 

патріотизму та 

згуртованості жителів 

громади 

2.7  Святковий 

захід 

,,Курка-

Чубатурка“ 

2027 

серпень 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

50,0 Участь у заході 

представників різних 

територіальних громад, 

підвищення рівня 

згуртованості та 

патріотизму в громаді. 

Популяризація народної 

пісні, народних ремесел. 

2.8  Обласне 

свято 

,,Осіннє 

золото“ 

2027 

вересень 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

80,0 

 

Участь у заході 

представників різних 

територіальних громад, 

підвищення рівня 

згуртованості та 

патріотизму в громаді. 

Популяризація народної 

пісні, народних ремесел. 

2.9  Святкові 

заходи з 

нагоди 872-

ї річниці 

від першої 

згадки 

міста 

Пирятина 

2027 

вересень 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

100,0 

 

Проведення концерту, 

виступи запрошених 

артистів, організація 

виставки продукції від 

місцевих 

товаровиробників, 

проведення конкурсів 

для дітей. 

2.10  Святкове 

дійство 

,,Фестиваль 

любителів 

сала“ 

2027 

вересень 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

30,0 

 

Участь представників 

різних територіальних 

громад, підвищення 

рівня згуртованості та 

патріотизму в громаді. 

Популяризація народної 



громадський 

центр 

пісні, народних звичаїв, 

народних ремесел. 

2.11  Обласний 

телешоу-

конкурс 

дитячої 

пісні і 

танцю 

,,Естрадна 

веселка“ 

(2 етапи) 

2027 

листопад-

грудень 

відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

35,0 

 

Розвиток творчого 

потенціалу 

підростаючого 

покоління. Підтримка 

талановитої молоді, 

вручення подарунків та 

сертифікатів 

переможцям. 

3 Популяризац

ія читання 

книг, 

надання 

доступу до 

фізичних та 

електронних 

ресурсів, 

організація 

різноманітни

х культурно-

просвітницьк

их заходів 

(творчі 

вечори, 

семінари, 

майстер-

класи) 

Заходи 

Пирятинсь

кої 

публічної 

бібліотеки 

2027 відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинська 

публічна 

бібліотека 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

150,0 Підвищення рівня 

культурного розвитку 

громади, підтримка 

освіти та самоосвіти 

дітей та молоді, 

залучення читачів та 

розширення цільової 

аудиторії, формування 

позитивного іміджу 

бібліотеки для жителів 

громади. 

4 Збереження 

та 

популяризаці

я історичної 

пам’яті 

культурної 

спадщини 

Пирятинсько

го краю 

Заходи 

Пирятинсь

кого 

краєзнавчо

го музею 

2027 відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

краєзнавчий 

музей 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

100,0 Поглиблення знань про 

історію, мистецтво, 

науку та культуру 

України, формування 

національної 

ідентичності. 

5 Надання 

початкової 

мистецької 

освіти, 

розвиток 

творчих 

здібностей, 

формування 

естетичного 

смаку та 

культурних 

цінностей 

дітей 

Пирятинсько

ї громади 

Заходи 

Пирятинсь

кої школи 

мистецтв 

2027 відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинська 

школа мистецтв 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

100,0 Підтримка талановитих 

дітей, формування 

національної 

ідентичності, 

популяризація 

української культури, 

створення позитивного 

іміджу громади. 

Розділ ІІ 

1 Збереження, 

захист, 

моніторинг 

стану 

пам’яток 

культурної 

спадщини, 

юридичне 

оформлення 

статусу 

пам’ятки 

Виготовлен

ня 

облікової 

документац

ії на 

об’єкти 

культурної 

спадщини 

та на 

щойно 

виявлені 

об’єкти 

культурної 

спадщини 

2027 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

99,5 Вивчення об'єктів 

культурної спадщини, 

їхній детальний опис, 

історичні дані для 

ефективного управління 

та збереження об’єктів 

для майбутніх поколінь; 

Сприяння участі у 

різноманітних 

грантових програмах на 

збереження культурної 

спадщини, реставрації, 

досліджень та інших 

ініціатив; Здійснення 

процедури 

декомунізації  згідно 



чинного законодавства 

необхідна наявність 

облікової документації. 

2 Ідентифікаці

я об’єктів 

культурної 

спадщини 

Виготовлен

ня та 

придбання 

інформацій

них 

табличок та 

інформацій

них 

стендів. 

2027 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

50,0 Ідентифікація об’єктів: 

Чітке маркування 

будівель, пам’яток 

культури, туристичних 

місць чи 

адміністративних 

об'єктів для зручності 

ідентифікації. 

Покращення 

туристичної 

інфраструктури: 

Інформаційні таблички 

можуть містити 

історичні, культурні чи 

архітектурні відомості 

про об'єкти, що 

сприятиме зацікавленню 

туристів. 

Дотримання вимог 

законодавства: 

Підвищення обізнаності 

населення: 

Інформація на 

табличках допоможе 

мешканцям і гостям 

міста краще розуміти 

цінність культурної 

спадщини або 

призначення будівель. 

Підвищення зручності 

та доступності: 

Цей захід спрямований 

на популяризацію 

культурної спадщини, 

розвиток туризму та 

покращення 

громадської 

інфраструктури. 

3 Увічнення 

пам’яті про   

загиблих 

Захисників, 

які віддали 

своє життя за 

незалежність, 

свободу та 

безпеку 

країни. 

Виготовлен

ня та 

придбання 

меморіальн

их дошок 

загиблим 

Захисникам 

2027 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

49,5 Увічнення імен 

Захисників, які віддали 

життя за незалежність, 

свободу та безпеку 

країни. 

Збереження історичної 

пам’яті: 

створення символів, які 

сприятимуть 

збереженню 

національної свідомості 

та поваги до подвигів 

героїв. 

Формування 

патріотичних цінностей. 

Об’єднання громади. 

Формування культурно-

історичного простору. 

Повага до родин 

загиблих. 

 

Цей захід є не лише 

даниною пам’яті, але й 

важливим кроком у 

формуванні єдності та 

відповідальності 

суспільства перед 

своїми героями. 

 



4 Ідентифікаці

я об’єктів 

культурної 

спадщини 

Виготовлен

ня та 

придбання 

охоронних 

дощок 

2027 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

6,0 Виконання вимог щодо 

позначення пам’яток 

культури та інших 

об'єктів, що 

перебувають під 

охороною держави. 

5 Випуск книг, 

буклетів, 

брошур, які 

популяризую

ть культуру, 

історію, 

мистецтво, 

туристичні 

маршрути 

нашої 

громади 

Видавнича 

діяльність 

2027 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

49,0 Цей захід сприяє 

збагаченню 

інформаційного 

простору, культурному 

та освітньому розвитку 

громади: випуск книг, 

буклетів, журналів, 

брошур, які 

популяризують 

культуру, історію, 

мистецтво, туристичні 

маршрути, 

розповсюдження серед 

жителів громади; 

Збереження та 

популяризація 

культурної спадщини; 

Підтримка творчих 

ініціатив. 

6 Ознайомленн

я з 

історичними 

об’єктами, 

пам’ятками 

архітектури, 

об’єктами 

культурної 

спадщини 

нашого краю. 

Створення 

туристичних 

маршрутів 

сакральними 

пам’ятками 

Пирятинщин

и. 

Організація 

та 

проведення 

тематичних 

екскурсій 

визначним

и 

пам`ятками 

2027 Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинсь

кої міської 

ТГ 

10,0 Проведення трьох 

тематичних екскурсій.  

  Всього:    1609,0  

 

 

Додаток 3.3 
 

Напрями діяльності та заходи Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки, на 2028 рік 
№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 
завдання 

Перелік 

заходів 

Програми 
 

 

Строк 

виконання 

заходу 

Відповідальний 

виконавець 

Програми 
 

Джерела 

фінансу 

вання 
 

 

Орієнтов

ні обсяги 

фінансув
ання 

 тис. грн 

Очікуваний результат 

 

 Розділ І 

1 Відзначення 

подій, які 

мають 

виняткове 

історичне 

значення для 

розвитку та 

суверенітету, 

а також для 

засвідчення 

державотвор

чих та 

Державні 

свята, 

пам’ятні 

дати, 

заходи з 

нагоди Дня 

села, 

культурно-

масові 

заходи 

місцевого 

значення 

2028 відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

400,0 

 

Вшанування історичних подій, 

підвищення рівня національної 

свідомості, демонстрація 

єдності та солідарності, 

популяризація української 

культури та історії. 



демократичн

их традицій, 

формування 

ідентичності 

та 

згуртованості 

громади 

2 Проведення 

культурно-

масових 

заходів, з 

метою 

залучення 

широкої 

аудиторії 

всіх 

категорій та 

соціальних 

груп 

населення 

громади 

Заходи 

Пирятинсь

кого 

культурно-

громадсько

го центру, 

в т. ч. 

2028 відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

595,0 

в т. ч. 

Популяризація української 

культури, розвиток творчості 

місцевих аматорів, розвиток 

креативності, соціальних 

навичок, емоційного інтелекту, 

зміцнення соціальних зв’язків. 

2.1  Святковий 

захід до 

Дня матері 

,,Родинні 

обереги“ 

2028 

травень 

 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

10,0 

 

Висловлення вдячності та 

любові до матерів. Створення 

позитивного образу громади. 

2.2  Обласне 

пісенне 

свято 

,,Калинові 

гуляння“ 

2028 

травень 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Участь у заходах представників 

різних ТГ, підвищення рівня 

згуртованості та патріотизму в 

громаді. Популяризація хорової 

та народної пісні. 

2.3  Фестиваль 

народної 

творчості 

,,Кручанськ

і забави“ 

2028 

червень 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

20,0 Популяризація національного 

культурно-мистецького 

продукту, підтримка аматорів 

художньої самодіяльності. 

2.4  Відкритий 

регіональн

ий 

фестиваль 

творчості 

людей з 

інвалідніст

ю ,,Древній 

Пирятин“ 

2028 

липень 

 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

20,0 

 

Участь у фестивалі людей з 

особливими потребами з різних 

ТГ Полтавщини. Розвиток 

творчих здібностей людей з 

особливими потребами та їх 

соціалізація. 

2.5  Міжнародн

ий 

фестиваль 

,,Древо 

роду 

кобзарсько

го“ 

2028 

липень 

 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Популяризація кобзарства, 

традиційних народних танців, 

ремесел. Участь у фестивалі 

представників різних областей 

та країн. Збільшення кількості 

туристів у громаді. 



громадський 

центр 

2.6  Святкові 

заходи до 

Дня 

Незалежно

сті України 

2028 

серпень 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

150,0 

 

Проведення концерту, виставок 

народних ремесел та продукції 

місцевих товаровиробників, 

конкурсів між сільськими 

народними колективами. 

Вручення призів переможцям. 

Підвищення рівня патріотизму 

та згуртованості жителів 

громади. 

 

 

2.7  Святковий 

захід 

,,Курка-

Чубатурка“ 

2028 

серпень 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Участь у заході представників 

різних територіальних громад, 

підвищення рівня згуртованості 

та патріотизму в громаді. 

Популяризація народної пісні, 

народних ремесел. 

2.8  Обласне 

свято 

,,Осіннє 

золото“ 

2028 

вересень 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

80,0 

 

Участь у заході представників 

різних територіальних громад, 

підвищення рівня згуртованості 

та патріотизму в громаді. 

Популяризація народної пісні, 

народних ремесел. 

2.9  Святкові 

заходи з 

нагоди 872-

ї річниці 

від першої 

згадки 

міста 

Пирятина 

2028 

вересень 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

100,0 

 

Проведення концерту, виступи 

запрошених артистів, 

організація виставки продукції 

від місцевих товаровиробників, 

проведення конкурсів для 

дітей. 

2.10  Святкове 

дійство 

,,Фестиваль 

любителів 

сала“ 

2028 

вересень 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

30,0 

 

Участь представників різних 

територіальних громад, 

підвищення рівня згуртованості 

та патріотизму в громаді. 

Популяризація народної пісні, 

народних звичаїв, народних 

ремесел. 

2.11  Обласний 

телешоу-

конкурс 

дитячої 

пісні і 

танцю 

,,Естрадна 

веселка“ 

(2 етапи) 

2028 

листопад-

грудень 

відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

культурно-

громадський 

центр 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

35,0 

 

Розвиток творчого потенціалу 

підростаючого покоління. 

Підтримка талановитої молоді, 

вручення подарунків та 

сертифікатів переможцям. 

3 Популяризац

ія читання 

книг, 

надання 

доступу до 

фізичних та 

електронних 

Заходи 

Пирятинсь

кої 

публічної 

бібліотеки 

2028 відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинська 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

150,0 Підвищення рівня культурного 

розвитку громади, підтримка 

освіти та самоосвіти дітей та 

молоді, залучення читачів та 

розширення цільової аудиторії, 

формування позитивного 



ресурсів, 

організація 

різноманітни

х культурно-

просвітницьк

их заходів 

(творчі 

вечори, 

семінари, 

майстер-

класи) 

публічна 

бібліотека 

іміджу бібліотеки для жителів 

громади. 

4 Збереження 

та 

популяризаці

я історичної 

пам’яті 

культурної 

спадщини 

Пирятинсько

го краю 

Заходи 

Пирятинсь

кого 

краєзнавчо

го музею 

2028 відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинський 

краєзнавчий 

музей 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

100,0 Поглиблення знань про історію, 

мистецтво, науку та культуру 

України, формування 

національної ідентичності. 

5 Надання 

початкової 

мистецької 

освіти, 

розвиток 

творчих 

здібностей, 

формування 

естетичного 

смаку та 

культурних 

цінностей 

дітей 

Пирятинсько

ї громади 

Заходи 

Пирятинсь

кої школи 

мистецтв 

2028 відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини, 

Пирятинська 

школа 

мистецтв 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

100,0 Підтримка талановитих дітей, 

формування національної 

ідентичності, популяризація 

української культури, 

створення позитивного іміджу 

громади. 

Розділ ІІ 

1 Збереження, 

захист, 

моніторинг 

стану 

пам’яток 

культурної 

спадщини, 

юридичне 

оформлення 

статусу 

пам’ятки 

Виготовлен

ня 

облікової 

документац

ії на 

об’єкти 

культурної 

спадщини 

та на 

щойно 

виявлені 

об’єкти 

культурної 

спадщини 

2028 Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

99,5 Вивчення об'єктів культурної 

спадщини, їхній детальний 

опис, історичні дані для 

ефективного управління та 

збереження об’єктів для 

майбутніх поколінь; Сприяння 

участі у різноманітних 

грантових програмах на 

збереження культурної 

спадщини, реставрації, 

досліджень та інших ініціатив; 

Здійснення процедури 

декомунізації  згідно чинного 

законодавства необхідна 

наявність облікової 

документації. 

2 Ідентифікаці

я об’єктів 

культурної 

спадщини 

Виготовлен

ня та 

придбання 

інформацій

них 

табличок та 

інформацій

них 

стендів. 

2028 Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

50,0 Ідентифікація об’єктів: 

чітке маркування будівель, 

пам’яток культури, 

туристичних місць чи 

адміністративних об'єктів для 

зручності ідентифікації. 

Покращення туристичної 

інфраструктури: 

інформаційні таблички можуть 

містити історичні, культурні чи 

архітектурні відомості про 

об'єкти, що сприятиме 

зацікавленню туристів. 

Дотримання вимог 

законодавства. 

Підвищення обізнаності 

населення: 



інформація на табличках 

допоможе мешканцям і гостям 

міста краще розуміти цінність 

культурної спадщини або 

призначення будівель. 

Підвищення зручності та 

доступності. 

 

Цей захід спрямований на 

популяризацію культурної 

спадщини, розвиток туризму та 

покращення громадської 

інфраструктури. 

3 Увічнення 

пам’яті про   

загиблих 

Захисників, 

які віддали 

своє життя за 

незалежність, 

свободу та 

безпеку 

країни. 

Виготовлен

ня та 

придбання 

меморіальн

их дошок 

загиблим 

Захисникам 

2028 Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

49,5 Увічнення імен Захисників, які 

віддали життя за незалежність, 

свободу та безпеку країни. 

Збереження історичної пам’яті: 

створення символів, які 

сприятимуть збереженню 

національної свідомості та 

поваги до подвигів героїв. 

Формування патріотичних 

цінностей. 

Об’єднання громади. 

Формування культурно-

історичного простору. 

Повага до родин загиблих. 

 

Цей захід є не лише даниною 

пам’яті, але й важливим кроком 

у формуванні єдності та 

відповідальності суспільства 

перед своїми героями. 

4 Ідентифікація 

об’єктів 

культурної 

спадщини 

Виготовлен

ня та 

придбання 

охоронних 

дощок 

2028 Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

6,0 Виконання вимог щодо 

позначення пам’яток культури 

та інших об'єктів, що 

перебувають під охороною 

держави. 

 

5 Випуск книг, 

буклетів, 

брошур, які 

популяризуют

ь культуру, 

історію, 

мистецтво, 

туристичні 

маршрути 

нашої громади 

Видавнича 

діяльність 

2028 Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

49,0 Цей захід сприяє збагаченню 

інформаційного простору, 

культурному та освітньому 

розвитку громади.: випуск 

книг, буклетів, журналів, 

брошур, які популяризують 

культуру, історію, мистецтво, 

туристичні маршрути; 

Збереження та популяризація 

культурної спадщини; 

Підтримка творчих ініціатив. 

6 Ознайомлення 

з історичними 

об’єктами, 

пам’ятками 

архітектури, 

об’єктами 

культурної 

спадщини 

нашого краю. 

Створення 

туристичних 

маршрутів 

сакральними 

пам’ятками 

Пирятинщини. 

Організація 

та 

проведення 

тематичних 

екскурсій 

визначним

и 

пам`ятками 

2028 Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Бюджет 

Пирятинс

ької 

міської 

ТГ 

10,0 Проведення трьох тематичних 

екскурсій.  

  Всього:    1609,0  

  

 

 



Додаток 4 

 
КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 

Пирятинська міська рада 

Лубенський район, Полтавська область 

 

Код програмної класифікації видатків 1014082, 1014083  
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Начальник відділу культури,  

туризму та охорони культурної  

спадщини Пирятинської міської ради Сергій ВАЛОВАЖЕНКО 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


